

Carter's, Inc. to Report First Quarter Fiscal 2024 Results on Friday, April 26, 2024

April 23, 2024

ATLANTA--(BUSINESS WIRE)--Apr. 23, 2024-- Carter's, Inc. (NYSE:CRI), the largest branded marketer in North America of apparel exclusively for babies and young children, will report its first quarter fiscal 2024 results before the market opens on Friday, April 26, 2024.

The Company will host a conference call to discuss its results and business outlook on this date at 8:30 a.m. Eastern Daylight Time. To listen to a live webcast and view the accompanying presentation materials, please visit <u>ir.carters.com</u> and select links for "News & Events" followed by "Webcasts & Presentations."

To access the call by phone, please preregister via the following link to receive your dial-in number and unique passcode: https://register.vevent.com/register/Blca6b7f932d984d258adb607e0b873339.

A webcast replay will be available shortly after the conclusion of the call at ir.carters.com.

About Carter's, Inc.

Carter's, Inc. is the largest branded marketer in North America of apparel exclusively for babies and young children. The Company owns the *Carter's* and *OshKosh B'gosh* brands, two of the most recognized brands in the marketplace. These brands are sold through over 1,000 Company-operated stores in the United States, Canada, and Mexico and online at www.carters.com, www.carters.com. The Company of www.carters.com. www.carters.com. The Company of www.carters.com. The Company of www.carters.com. <a href="www.ca

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20240423644462/en/

Sean McHugh Vice President & Treasurer 678-791-7615

Source: Carter's, Inc.